



**POLSKI
ŁAD**



BI.271.13.2024

Wąsosz, 13.06.2024 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.

„MODERNIZACJA INFRASTRUKTURY DROGOWEJ W GMINIE WĄSOSZ”.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2024, poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza poniższe zmiany do SWZ.

Pytanie 1

Dotyczy zadania pod nazwą: Przebudowa dróg gminnych w m. Wiklina, gm. Wąsosz (dz. Nr ewid. 71)

1. W projekcie założono nową konstrukcję na całości zadania, w związku z powyższym prosimy o uaktualnienie przedmiaru o podbudowę z materiału kamiennego gr. 18 cm , gdyż przyjęto tylko 411,6 m²
2. To samo dotyczy wykonania warstwy wiążącej gr. 5m, która w projekcie występuje na całym odcinku projektowanej drogi, a przyjęto w przedmiarach 411,6 m².

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w załączeniu przesyła zmieniony kosztorys – Modyfikacja z dnia 13.06.2024 r. – Załącznik nr 9 do SWZ.

Pytanie 2

Dotyczy zadania pod nazwą:” Przebudowa odcinków dróg gminnych w m. Cieszkowice, gm. Wąsosz (dz. Nr ewid. 292/1,300/1,295)

1. W projekcie drogi na działkach 291/1, 300/1 występuje wycinka drzew według osobnego zezwolenia, natomiast w przedmiarze brak pozycji wycinka drzew. Prosimy o załączenie decyzji o wycince oraz skorygowanie załączonego przedmiaru.
2. W projekcie drogi na działkach 291/1, 300/1 występuje przełożenie kabla teletechnicznego na dł. 70 m, brak takiej pozycji w przedmiarze, prosimy o uaktualnienie.
3. W projekcie drogi na działkach 291/1, 300/1 występuje przepust fi 400 mm do przebudowy, brak pozycji w przedmiarze. Prosimy o uaktualnienie przedmiaru.
4. W projekcie drogi na działce nr 295 wskazano do oczyszczenia i odmulenia istniejące rowy na długości 2x250 m. Brak pozycji w przedmiarze, prosimy o uaktualnienie

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w załączeniu przesyła zmieniony kosztorys – Modyfikacja z dnia 13.06.2024 r. – Załącznik nr 9 do SWZ.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.
Zmiana treści SWZ nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.

BURMISTRZ WĄSOSZA
Paweł Niedźwiedź